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ВСТУП 

Навчальний посібник “Конкурентна інформаційна роз-
відка: в таблицях і схемах” написаний відповідно до навчаль-
ної програми та спрямований на формування у студентів 
теоретичних і практичних знань, необхідних для ефективного 
впровадження конкурентної розвідки в бізнес-практику. По-
сібник охоплює основи конкурентної розвідки як пріори-
тетного напряму розвитку бізнесу, зокрема визначення понят-
тя, історію становлення, завдання, інфраструктуру, а також 
правові аспекти її функціонування в Україні та досвід зару-
біжних компаній. 

Особливу увагу приділено інформаційно-аналітичній 
роботі як ключовому напряму конкурентної розвідки, розкри-
вається зміст, засоби та форми цієї діяльності, етапи її реа-
лізації, критерії оцінки інформації та роль відкритих джерел. 

У посібнику також досліджено сучасні інформаційно-
аналітичні технології, зокрема інструменти забезпечення кон-
курентної розвідки, різновиди її форм (бенчмаркінг, кібер-
розвідку) та розмежування між конкурентною розвідкою і 
промисловим шпигунством. 

Остання частина присвячена методиці створення сис-
теми конкурентної розвідки на підприємстві. Описані особли-
вості роботи інформаційно-аналітичних підрозділів, структу-
ра відділу, напрями і методи роботи, система аналізу досто-
вірності інформації та основні етапи проведення конкурент-
ного аналізу. 

Матеріал подано у формі таблиць і схем, що забезпечує 
зручність вивчення і використання як у навчальних, так і в 
практичних цілях. 
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Крім того, у посібнику подано контрольні запитання, 
завдання до лабораторних робіт, серед яких: здійснення ви-
бору конкурентів, загальний і детальний аналіз конкурентів, 
застосування традиційних медіа, проведення інформаційно-
аналітичної роботи, використання соціальних мереж для 
конкурентної розвідки, аналіз конкурентів методом бенч-
маркінгу, а також ребрендинг організації. 

Додатково у посібнику міститься термінологічний слов-
ник і список рекомендованої літератури, що сприяє закріп-
ленню та засвоєнню теоретичного матеріалу, а також забез-
печує можливість самостійної роботи студентів. 

Внаслідок вивчення дисципліни студент має проде-
монструвати такі результати навчання: 

• узагальнювати, аналізувати і синтезувати інфор-
мацію в діяльності, пов’язаній із її пошуком, накопиченням, 
зберіганням та використанням; 

• здійснювати пошук інформації в різних джерелах 
для розв’язання професійних завдань; 

• оцінювати результати діяльності та відстоювати 
прийняті рішення; 

• здійснювати пошук інформації в різних джерелах 
для розв’язання завдань спеціальності; 

• ефективно працювати як індивідуально, так і у скла-
ді команди; 

• виконувати відповідні експериментальні досліджен-
ня та застосовувати дослідницькі навички за професійною 
тематикою. 


